



# DOPISI

## IZ SAVUDRIJE

**Obnova župne crkve**  
Odmah na završetku rata mislili smo na to, kako bismo obnovili našu vrlu oštećenu crkvu. S velikim veseljem odazvali su se župljani pozivu svog pastira i svaki je pomogao prema svojim mogućnostima. Poprskali su novcem od 14. travnja ove godine od Velike Gospe, kada smo svečanom sv. misom zahvalili Bogu, što nam je tako obaviti taj veliki posao i od naše crkve stvoriti dostojnu kuću Božju.

Zidari su započeli radom u sakristiji, gdje je trebalo reći od temelja obnoviti. U preseljenju podigli smo novi slavoluk u romaničkom stilu, koji daje ljepši izgled glavnom oltaru. Na desnoj strani slavoluka postavili smo propovjedničku klupe, koja sadrži njegovo ime. U novom oltaru, koji su podavili u sredini, odmaknuli smo i posložili kraj prijestolnog stola. Nad zborom u sredini glavnog oltara otvorili smo jedan prozor na kolo zvonice. Sv. misu crkvu popunili i okrunili su sv. misom.

U crkvi je puni mjesec dana radio domaći slikar Milof Franjo, koji je umjetnički bojodisao namjenu i naslikao nekoliko lijepih slika. Nad preseljenjem našli smo i odlomak zadnje crkvene svjetiljke, koja je sponatim Petrom i Ivanom. Na skrajnim kutevima slavoluka naslikao je sv. Josipa i sv. Franju Asiškoga, a na sredini crkve Isusa, kako izručuje ključeve sv. Petru.

Mnogo toga nijesmo mogli dovršiti uz pomoć pomaknuta, a novca sredstva. Premda je narod dobrovoljno dao mnogo pomoć, ipak smo se radove oko obnove crkve potrosili preko 17 tisuća lira.

## IZ SVETIČNOSTI

**Prva sv. prijest. Redenje svećenika.**  
Sv. Krizma

U staroj crkvi sv. Marije trih konfina (zove se tako, jer se nalazi na bedni župa Svetičenosti, Koverije i Barbana) imali smo 21. rujna prijest. prijest. za južnu našu prostrane župe. K. Stolu Gospodnjem pristupilo je po prvi put 86 djece. Svečanosti je prisustvovalo velik broj vjernika.

Narednog dana, 22. rujna — bila je nedjelja — obavljena je još svečanost u ostala sela. I tu su bila 104 prvoprištenika. Crkva je bila dupkom puna roditelja i vjernika, koji su s najvećom pažnjom pratili djecu, koja su sama molila i pjevala uz pratnju orgulja.

Ali najveću smo sreću doživjeli u nedjelju dne 29. rujna, kada je u našem župnoj crkvi bio za svećenika zareden naš župljani veleč. Antun Perković, i što se takav obred rijetko obavlja u našim crkvama, svi smo zadovoljni došli — kralj taj dan. Veleč. je župnik već nekoliko nedjelja prije toka spominjao i pripravljao nas na taj dan. U samom mjestu održao je trodnevnu kam pripremu na taj dan. Dan je bio vrlo pravi na taj dan. Dan je bio vrlo pravi na taj dan. Dan je bio vrlo pravi na taj dan.

Poslije zaredanja bila je tih sv. misa, prigodom koje je preuzr. biskup krizma 236 djece.

## IZ BOLJUNA

**Prva sv. prijest**  
Na blagdan Majke Božje od Ružarija po prvi put se je kod nas prisustvovalo svečanosti. Prvog dana u crkvi su održali misnu i crkvu i kod krestionice obnovili krsni zavjet. Zatim je započela sv. misa, pod kojom su naše pjevačice sklad no pjevale. Prije same prijest. održano je u crkvi i bogatstvo. U zatim djeci podijelilo prvu sv. prijest. Zajedno s djecom prijestile su se malne njihove majke, nekoliko oeva i lijepi

broj vjernika. Ugodno nam se je dojmilo, što su djeca izmislila prijestne i popravnice molitve.

Poslije sv. mise djeca su imala u župnom dvoru zajednički doručak, koji je protekao u najugodnijem raspoloženju.

Kod večernje sv. mise djeca posvetila Majci Božjoj i obećala da će se pridržati devetnici u čast Preev. Srca Isusova, koji čuje obavljaju odraslija prijest. čena školska djeca.

## IZ ŠTOLCI

**Prva sv. prijest**  
Dne 29. rujna bila je naša crkva Majke Božje od Zdravlja prva vjerna. Bila je sv. potvrdi ih krizma. Krizmano je 60 djece. Na koncu obreda djeci je pisak sv. misom otpjevao nekoliko pjesama u čast Majke Božje i razisao se svojim kućama s radošću i veseljem u duši.

## IZ BÉRMA

**Novi župnik**  
Konačno smo i mi dobili sretnoga župnika K. nama je došao biskup župnik veleč. Miroslav Glavič i prvi put bio na misu na Nasa Gospu. Dosada je našom župom upravljao triški župnik veleč. Franjo Štepec. Kojevu ovim putem od srca zahvaljujemo na njegovom trudu i brizi za dobro naše župe. Novoga župnika naprošje pozdravljamo i želimo mu ugodan boravak među nama.

## IZ MOTOVUNSKIH NOVAKA

**Prva sv. prijest.**  
28. rujna bio je dan velikog veselja za tridesetoro naše djece, koja su se prvi put susrela s Isusom. U 6 i po sati, prije sv. misne, propovjednik se sa svećanima u ruči krunici prema krsnoj

# IZ katoličkog života

## Kršćanska aktivnost u izgradnji novoga svijeta

Metropolita Irake, nadbiskup mons. Ivan d'Alton naznačio je u govoru, što je održao na sastanku radnika u velikom industrijskom centru Dundaku, veliku potrebu kršćanskog rada u izgradnji novoga svijeta. On je rekao: "Novi svijet nas preživjeli za dva svjetska rata... Mi smo svjedoci teških posljedica, koje je u mnogim narodima proizveo odgoj bez Boga. Mnogi su snižali o napretku kod savršenstva, o zemaljskom raju, u kojemu ne bi bilo mjesta Bogu. A u stvarnosti — protekli rat je najboljim primjerom — dočekali smo najteže patnje s dostojnim završetkom strašnog učenja atomske bombe. Ovo bi moralo biti do sada, da bi iznaldan posao graditi kuću, ako Gospodin ne zida zajedno s nama... Katolici moraju biti neposivne aktivne u svim vremenima. Oni moraju otvoreno suditi, bez straha, da se izgradi novi svijet, u kojem će Krist, Krist Kralj biti neprestano prisutan."

## Pomoć kanadskih svećenika radnicima u Štraku

Petoricu kanadskih župnika poslali su 2.000 dolara kao pomoć radnicima u Štraku jedne od najvećih kanadskih industrija belika. U popratnom su pismu ti svećnici izrazili svoju solidarnost s radnicima, koji se bore za postignuće svojih prava. Pismo završava: "Vaš napredak zadržava sve dobro namjerne ljude. Vaša pravdiva borba traži suradnju svih vaših sunarodnjaka."

U skladu s tim slučajem da katolici svećenici, koji u Kanadi bilo u Sjedinjenim Američkim Državama, pomažu radnike, koji se bore za jedan pravdivi odnos između kapitala i rada.

nič, gdje su obavili svoj krsni zavjet, gdje su pobožno molili našu molitvu: Prije sv. prijest. je naš gosp. župepravitelj podijelio na sv. misli i lijepi čas, koji su dočekali: boga ga nikada ne zaborave. I lijeb je nika došlo im glasovima opjevale:

"Ovi su mišli i ljepote, koji nam navijestaju aleluja: sada su došli do vrela, napunjeni su ljubavi aleluja, aleluja."

I zbilja, vidjeli smo u obrazu te naše djece izraz veselja i istinske ljubavi. Poslije sv. mise su svi propovjednici, u strom obilaju, bili u krunici stali na doručak. Poslije ujutro bile su im podijeljene spomin-slike.

## IZ HANFANARA

**Prva sv. prijest.**  
Dne 29. rujna bilo je kod nas lijepo slavlje. Toga je nitme dana preko 200 krizmanika primilo sakrament sv. Potvrde ili Krizme. Vjernici, koji ih je bio veoma velik broj iz svih krajeva župe, poslije su održali sv. misu i pjevali.

Još već broj vjernika nagrupno je u naše mjesno u nedjelju dne 6. listopada, da svetkueju u ovoj župi veliki blagdan Majke Božje sv. Krunice. Na prvom sv. misu, koji je prisustvovalo oko 200 vjernika, bio je velik broj mladi i 11 sati bila je crkva dupkom puna djece, mladića i djevojkica. Poslije te svečane sv. mise bila je krunica procesija s kipom Gospe sv. Krunice. Nekom toliko godina mogli su vjernici gledati mladiće da nose krunice B. Djevice. Djeca i djevojke u lijeb odjevene sačinjavaju su žiru krunu oko kipa naše nebačke Majke. Za vrijeme procesije molila se je glasno krunica i pjevala se su pjesme u čast Majke Božje. Odlazna misno vidjeli tako lijeb procesije.

## Pomoć švedskih katolika Njemačkoj

Jedan novi dokaz velike životne snage švedskih katolika nalazimo u njihovom organiziranju, koje su nastale pomoću njemačkog naroda. Tisuće i tisuće vjerna hrane, odjeće, lijekova i drugih nužno potrebnih stvari za život doprema se brodovima iz Švedske u Njemačku. No to je tek jedan dio dobrotvornog rada, koji se obavlja u Njemačkoj. Taj se odob brzica i za stvaranje sličnih ustanova u drugim zemljama, na posebnu želju Američke i u tome su po Američke upućeno je u Njemačku nekojako transporna hrana.

Predsjednik švedskog katoličkog odbora za pomoć izjavio je, da odbor namjerava tiskati svoje glasilo, u kojemu bi švedskom narodu prikazao teško stanje današnje Njemačke. "No vrlo je teško, rekao je on, na završetku svoje izjave — tiskati članke takovog sadržaja, jer se švedski narod s gnusnjem sjeća zločina, koje su počinili njemački nacisti. Uza sve to ne može se mirno govoriti o Njemačkoj, koje danas podnosi njemački narod. Njemački narod treba pomoći pružiti pomoć onome, kome je potrebna."

## Novi rektor katoličkog sveučilišta u Pekingu (Kina)

Novim rektorom katoličkog sveučilišta u Pekingu, čijemu je otac Harold Kigney, poznati američki svećenik, koji se je kao prvi duobroznik u prošlom ratu naročito istaknuo širenjem katoličke vjere u Kini.

Katoličko sveučilište u Pekingu osnovano je godine 1925. američki benediktinci. Dan se u sveučilište poznato kao jedno od najboljih u cijeloj Kini. Od 1543 sveučiliština, upisanih u zadnjoj godini, 152 su katolici.

Američki katolici poslažu potrebne namjene u Italiji i Etrapi.

Američki katolici su se organizirali u svoje pomoć potražiti narodima prvi dostavili pomoć toku potražudom pučanstvu oboja Flerca, u Nizozemskoj letojnoj Indiji.

Poslije pet mjeseci dostavljena je u Italiju velika pomoć Austriji i Mađarskoj. U Austriju je upućeno preko 2.046.518 libra hrane, odjeće i ostalih najpotrebnijih stvari. Timu je u Italiji američki katolici finac i za njihovu darovateljima, kada su primili obavijest, da su stigle pošiljke

## Mirovna konferencija odobrija

francusku liniju kao granicu između Jugoslavije i Italije i tršaanske države sa 12 glasova, dok je protiv njega glasovalo 5 država, a tri su se uzdržale glasujući. Prema tome nijesu za odobrenje glasovale dva trećina država (kojih imade 31). Poslije toga izjavio je jugoslavenska delegacija u svojoj vladi, da neće potpisati mirovnu pogođbu u Rimu, nego će se opaziti u Beogradu, jer je to zemlja, koja je najviše završavala Istru, ako se francuska linija ne popravi.

O kršćanskom ustavu raspravljao je u Beogradu na mirovnoj konferenciji austrijski, engleski i američki biskupi. Italijani su predložili, da se ugovor zaključak tršaanske skupštine nije krunica delegat Moša Pijade je u svojem govoru izjavio, da na taj način ne može postati Trst slobodno demokracijsko mjesto pot međunarodnom u pravom, nego samo vojničko uporište analogno američko imperijalizmu. Ruski delegat-Američki predložio je, da o ustavu odlučiti potanije konferencija četirju veselija.

## Novu radio-stanicu u Adlovidnici

sagrađiti će ljubljanska radio-stanica kao svoju podružnicu za zonu Juljske Krajevine.

## Između Engleske i Rusije sklopljena

je nakon dugih pregovora trgovačka pogodba.

Italiji je dozvoljen pristup u svjetsku banku i međunarodni fond. Osnuda glavnih Hitlerovih pomoćnika proglašena je u Nürnbergu nakon dosada najdužeg procesa. Na smrt vješanjen osuđeni su Hess, Pini i Kader; na 20 godina zatvora Schürch i Speer; na 15 godina zatvora Goebbels i Dönitz. Oslobođeni su Schacht, von Papen i Fritzsche. — Iz Poljske i drugih država poslani su prosjedni protu prelabog osuđeni, naročito protu oslobođenju zadnje trojke.

Bugarske granice ostaju prema zahtjevu mirovne konferencije nepromijenjene. Grčka se je htjela na račun Bugarske nekako povećati, ali joj to nije uspjelo.

Obilno poduzeće "Istravinske osnovano je nedavno. Svrsu službenica jest, da maloprodajno otkupljuje zdravstvenim naravnim vinom uz umjerene cijene, tako sprječiti raznim špekulacijama zgrtanje bogatstva na štetu proizvođača i potrošača. Poduzeće je već započelo s radom.

## U Pazinu je otvoren hotel "Istrava"

Hotel "Istrava" 26 postelja i prostranu bačvanicu.

## U brodogradilištu u Trzinu (Monfalconi)

manifestiralo je 5.000 radnika za, da se Trziti priključi Jugoslaviji. Američki zrakoplov "Lockheed Neptune" je u jednom letu izbio u tisuć kilometara u 55 sati i 18 minuta.

## O plovidbi po Danavima ima prema

zaključku mirovne konferencije raspravljati i nakon toga sastaviti pogodbu, koja će se u jednom letu iz tisuć kilometara u 55 sati i 18 minuta.

## O plovidbi po Danavima ima prema

zaključku mirovne konferencije raspravljati i nakon toga sastaviti pogodbu, koja će se u jednom letu iz tisuć kilometara u 55 sati i 18 minuta.

## Samostan OD DOMINIKANACA

ZAGREB, KAZOTICEV TRG 4.

pomoći američki katolika. U Mađarsku je stiglo nešto više od milijun litora hrane.

Kip na gori Kečif  
Nauaprot poznatoj velikoj gori Mont Hiane u Alpama stoji gora Kečif, visoka 2248 metara. Na njenom vrhuncu postavljena je imena kćer Majke Božje "Kraljica mira". Taj je kip visok 6 metara, a podnožje — kapela mjeri 5 m visine. Postavljen je ga stanovnici sela Kormajer, da izvrše zavjet, što su ga učinili, kad je u ovoj prošle godine zahvalna vatra njihovo selo.

# RAZNE VIJESTI

Pododbor za Mađarsku na mirovnoj konferenciji raspravljao je o prisilnoj osobi 200.000 Mađara iz Češkoslovačke u Mađarsku. Odlučeno je, da se Mađarska sporazumi o tome sa Češkoslovačkom. Ako među njima ne dođe do sporazuma u vrijeme od 6 mjeseci poslije potpisivanja konferencije, predložit će Češkoslovačka to pitanje Vijeću šestorice ministara vanjskih poslova, da ono odluči o tome.

Grčka vlada je sastavljena iz samih pristalica kralja Đure, koji se je iskrcavao u Grčku. Imadeu vladani beta, koje potpomužu Engleski, i grčki partizanski beta (Elas) razvija se borba.

Turska vlada pristala je na zahtjevu Rusije, da kroz Dardanele slobodno prolaze trgovci lade svih država terašne lade crnosorskih država (Rusije, Kumanjke i Bugarske), dok bi ratne lade ostali država smjele prolaziti onuda u posebnim slučajevima.

## UPOZORENJE

Ovaj broj liste poslali smo nekima na ogled. Ako se na list ne kane preplatiati, molimo ih, da nas o tome što prije obavijeste. Time će nam prištedjeti daštine nepotrebne izdatke.

Uprava "GORE SRCAJ"

## Pobožnost prvih subota

na čast bezgrješnog Marijina Srca. — Razmatranja, molitve, novna sv. misa i t. d. nalaze se u molitvniku (II. izdanje) "S MARIJINIM SRCEM". Cijena 10.— dinara. Naručuje se: Leonova tiskara — Split.

## MOLITVENIK "BOŽJE DIJETE"

Ovih je dana izišao u Zagrebu novu molitvenik "Božje djetce", koji je sastavio dogodogodnji zagrebački kateheta dr. Franjo Kovačić. Molitvenik odgovara potrebama i psihologiji djece. Vrlo je bogat molitvama i pjesmama. Osim općih i dječjih molitva u njemu se također nalaze i klasične molitve, pa će dobro doći i namo djece, kojoj je namijenjen, već i odraslima. Sadri također uzratko, slobodnim i laganim stilom sastavljene, cijeli kršćanski nauk, pa se zgodno može upotrebiti u crkvama i u školama kod obuke mlade mlade. Toga ga preporučimo čitateljima našeg lista.

Prodajna mu je cijena 40.— 60. dinara. To naručiti već količinu, dobije 10% popusta. Knjižare dobivaju svoj redoviti knjižarski popust.

## SAMOSTAN OD DOMINIKANACA

ZAGREB, KAZOTICEV TRG 4.

# PROSAC

Mirko Mirković, ugledan i stasit seljački monah iz Gornjega Sela, odvezao se u je tjeđnu poslije Maje Gospe u prošnju. Uprugno je u nova kola istrošeno kljuse, starog sivea, jer i rjezov tečaj, vatreni vranac, već nekoliko tjedana se u našim ljevom kolima. Mirko je u ovoj kornaco i svojim mrvšavin truljpon nije nikako bio u skladu s ljevom novim kolima. Zato se je Mirko i naurogodilo, kad se je popeo na kola. Ali nije mogao čekati, dok mu vranac nije počeo rjezovati, jer je bio po žurao. Htio je natime bezvjeđno do Martina dovesti u kuću mladu gazdaricu. Put ca je vodio u dva sata udaljeno selo Rokovo Polje. Mirko bi dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu bio je odličan. On je na posljednjem sjajnu tako koder čuo, kako su najstariju kćerku seljaka Jankovića iz Rokovog Polja neobično hvallili kao marljivu, vjrstu, bednu, razumnu i bogatu djevojku. Mirko je dođue mogao se volji zabrtiti među djevojkama domaćeg sela, ta bio je jedan od najboljih seljaka: imao je lijepu, novu kuću i krasan posjed bez duga, ali izbor u ovoj selu